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 БЕОГРАД - Брутална и бестидна лаж и политички криминал коме нема граница је
изјава председника Србије Александра Вучића да је опозиција легализовала и
легитимизовала косовску независност, поручио је данас председник
Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић, који је рекао да неће учествовати у
дијалогу са оним који га вређа.

  Тадић је на конференцији за новинаре рекао да су питање Међународном суду правде
о косовској независности формулисали највећи правни експерти у земљи, а да су
политичари преузели одговорност за тај поступак.

  

Међународни суд правде је избегао да одговори на то питање, рекао је Тадић и
предочио да, да је он потписао Бриселски споразум, као што је то урадила власт
Александра Вучића, "горела би Србија, као што је горело Јариње када смо разговарали
о административним прелазима".

  

Тадић је рекао да је у протеклом периоду разговарао са бројним амбасадорима којима је
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рекао да неће учествовати у дијалогу док Вучић вређа опозицију.

  

Кад год неко говори о патриотизму, неко краде. Највећа пљачка Србије догодила се
деведесетих у време ратова, хиперинфлација... Данас сигурно неко од припадника
власти краде од грађана, а то ће се сазнати када оду са власти, рекао је Тадић.

  

Према његовим речима, власт која је дошла после 2000. године никада није оптужила
бивше да су они отерали полицију, војску и царину Србије са Косова.

  

Ми им никада нисмо рекли - издајници. Констатовали смо реалност и покушали да је
решавамо, свако на свој начин - и Зоран Ђинђић, Зоран Живковић, Војислав Коштуница,
Мирко Цветковић и ја, рекао је Тадић.

  

Тадић је подсетио да су и њему нудили 2004. године да представници српских странака
буду део власти на Косову на челу са Рамушем Харадинајем.

  

Саслушао сам их, подсетио је Тадић и нагласио да никада не би "кукавички, преко леђа
неког Марка Ђурића", рекао шта да се чини.

  

Тадић је рекао да је власт Александра Вучића саткана од лажи, због чега опозиција
треба да се уједини на следећим изборима.

  

Треба да се ујединимо како бисмо ову власт, која прави споменике лудости, скинули са
власти. То је наше послање и наш задатак, рекао је Тадић.

  

Амбасадори инсистирају

  

Тадић је навео да су страни амбасадори, посебно оних земаља које су признале косовску
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независност, тражили од њега да учествује у дијалогу коју је иницирао председник
Србије, и додао да је питање - зашто само те земље "озбиљно и интензивно инсистирају
да учествује у дијалогу".

  

(Фонет-Танјуг)
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